



Rdeči križ Slovenija pričinja z zbiranjem pomoči za svojce oseb, ki so po katastrofalnem požaru v Severni Makedoniji, na zdravljenju v Sloveniji.

Ljubljana, 21. marec 2025 – Minuli konec tedna je katastrofalen požar v mestu Kočani (Severna Makedonija) zahteval 59 življenj, med njimi so bili številni mladi, ki so bili v času nesrečnega dogodka v nočnem klubu, še 150 ljudi pa je bilo v požaru huje poškodovanih in potrebujejo bolnišnično zdravljenje. Severna Makedonija je preko evropskega Mehanizma Civilne zaščite in Koordinacijskega centra za ukrepanje ob izrednih dogodkih (ERCC), ki deluje na področju civilne zaščite, zaprosila za pomoč in Slovenija se je odzvala s sprejemom štirih huje poškodovanih oseb – 2 osebi ste na zdravljenju v UKC Maribor in 2 v UKC Ljubljana.

Pri Rdečem križu Slovenije smo se glede **potreb po humanitarni pomoči** najprej povezali s predstavniki **Rdečega križa Republike Severna Makedonija** in jim izrekli sožalje ter podporo v teh težkih trenutkih.

Pri Rdečem križu Slovenije tako z današnjim dnem pričinjamo z **zbiranjem humanitarne pomoči za svojce pacientov**, ki so na zdravljenju v Mariboru in Ljubljani ter pri **nudnju psihološke prve pomoči svojcem pacientov**. Glede na pričakovan dolgotrajen (večmesečen) obseg zdravljenja poškodb je za svojce pacientov humanitarna pomoč nadvse dobrodošla, saj jim bomo z zbrano pomočjo **namensko pomagali pri kritju stroškov nastanitev, prehrane, morebitnih stroškov prevoza iz Severne Makedonije v Slovenijo in nazaj, komunikacijskih stroškov z domovino** in drugo.

Pomagate lahko z nakazilom na **namenski račun** ali s **poslanim SMS sporočilom** LJD5 ali LJD10 na 1919, s čimer boste prispevali 5 oz. 10 evrov.

LJD je kratica za besedno zvezo »**lepo je deliti**« in opredeljuje **zbiranje sredstev za ranljive skupine, ki potrebujejo pomoč**, kar vsi vpleteni v tragično dogajanje vsekakor so.

Finančna sredstva lahko nakažete na namenski račun:

Rdeči križ Slovenije, Mirje 19, 1000 Ljubljana,
IBAN: SI56 0400 0027 7766 910
Sklic: SI00 968640
BIC BANKA: KBMASI2X
Namen: pomoč po požaru Kočani
Koda namena: CHAR

Vnaprej se vam zahvaljujemo za podporo in pomoč.